Mediagest SA Società di gestione immobilia

■ Via Stazione 5 Casella postale 725 CH • 6602 Muralto ■ Tel: 091 730 17 56 Fax: 091 750 17 58





# APPARTAMENTO 3 LOCALI MANSARDATO A POCHI PASSI DALLA PIAZZA DI LOCARNO

Via Panigari 7 | 6600 Locarno | Riferimento : 5124480

CHF 1'000.-/mese + Spese





# **ELENCO**

Pagina descrittiva	3
Pagina situazione e distanze	4
Caratteristiche dettagliate e dati dell'oggetto	5
Immagini grandi	6





#### APPARTAMENTO 3 LOCALI MANSARDATO A POCHI PASSI DALLA PIAZZA DI LOCARNO

CH-6600 Locarno | Via Panigari 7 | CHF 1'000.-/mese + Spese







Affittasi appartamento duplex di 3 locali in centro Locarno, nelle immediate vicinanze di tutti i servizi. Sala e cucina insieme, bagno spaziono con doccia, 2 camere da letto di cui una mansardata al piano superiore. L'appartamento si trova all'ultimo piano di uno stabile di soli 3 appartamenti. Lavanderia in comune. Solo residenza primaria. No parcheggio.

#### **DATI GENERALI**

Riferimento: 5124480
Tipo: Appartamento
Disponibilità: Immediata

locali: 3 Camere: 2 Bagno: 1

Piano: 3° piano

Spese: CHF 80.-/mese (Non

comprese)

Tipo di riscaldamento: Elettrico







# **SITUAZIONE**

# CH-6600 Locarno | Via Panigari 7 | CHF 1'000.-/mese + Spese



	Q
Stazione	500 m
Trasporti pubblici	300 m
Scuola primaria	500 m
Negozi	200 m





# **DATI GENERALI**

CH-6600 Locarno | Via Panigari 7 | CHF 1'000.-/mese + Spese

#### **DATI GENERALI**

Disponibilità	Immediata	Bagno	1
Tipo	Appartamento	Piano	3° piano
Riferimento	5124480	Spese	CHF 80/mese (Non
locali	3		comprese)
Camere	2	Tipo di riscaldamento	Elettrico

#### **CARATTERISTICHE**

#### **DINTORNI**

Lago
 Posta
 Ristorante(i)
 Scuola primaria

- Banca - Stazione

# **STATO**

- Buono

#### **STILE**

- Classico

Via Stazione 5
Casella postale 725
CH - 6602 Muralto
Tel: 091 730 17 56
Fax: 091 730 17 58
internet: www.mediagest.ch
e-mail: info@mediagest.ch



# **FOTO**





Mediagest SA Società di gestione immobiliar

Via Stazione 5 Casella postale 725 CH - 6602 Muralto Tel: 091 730 17 56 Fax: 091 750 17 58







Mediagest 5A Società di gestione immobilia

Via Stazione 5 Casella postale 725 CH - 6602 Muralto Tel: 091 750 17 56 Fax: 091 750 17 58







Mediagest SA Società di gestione immobiliar

Via Stazione 5
Casella postale 725
CH • 6602 Muralto
Tel: 091 730 17 56







Società di gestione immobili

Via Stazione 5
Casella postale 723
CH - 6602 Muralto
Tel: 091 730 17 56
Fax: 091 730 17 58



